

## PROGRAM 281. ZAVJETNOG HODOČAŠĆA VJERNIKA GRADA ZAGREBA U MARIJU BISTRICU

„Blažena ti što povjerova“

**Subota, 8. rujna 2012. godine.**

Tri skupine hodočasnika pješaka organizirano kreću iz Zagreba u Mariju Bisticu:

- 1. – od Katedrale preko Sljemena.** Blagoslov hodočasnika u katedrali je u 5 sati. Sv. Misu u sljemenskoj kapeli u 9 sati predvode mons. dr. Ivan Šaško i mons. Mijo Gorski, pomoćni biskupi.
- 2. – iz Čučerja preko Laza.** Sv. Misu u Čučerju u 10 sati predvodi mons. Valentin Pozaić, pomoćni biskup.
- 3. – iz Sesveta preko Laza.** Ova grupa hodočasnika slavi sv. Misu u župnoj crkvi u Sesvetama u 9 sati.

Sve hodočasničke grupe susreću se kod kapele sv. Ladislava, u Mariji Bistrici odakle u 18.30 sati ulazna procesija kreće prema svetištu Majke Božje Bistričke. Procesiji se pridružuju i mladi Zagrebačke nadbiskupije koji se već nalaze u Svetištu na svojem hodočašću. U procesiji sudjeluju biskupi i hodočasnici, uz pratnju limene glazbe, a procesiju u Svetištu dočekuje i pozdravlja bistrički župnik.

**U 20 sati je „Služba svjetla“** – procesija sa svijećama na Kalvariji.

**Klanjanje pred Presvetim** u svetištu Majke Božje Bistričke u 22,30 sati predvode mladi Zagrebačke nadbiskupije.

### **Nedjelja 9. rujna**

Do 9 sati dolaze vjernici organizirano autobusima ili osobnim automobilima.

**U 9 sati zajednička pobožnost Križnog puta.** Pobožnost predvodi jedan od pomoćnih biskupa, a organiziraju mladi Zagrebačke nadbiskupije.

Nakon pobožnosti Križnoga puta vjernici imaju priliku za osobnu pobožnosti ili sv. ispovijed.

**U 11 sati kreće zavjetna procesija od kapele „Ave Maria“** do crkve na otvorenom, do prostora misnog slavlja. **Sv. misa počinje u 11.30 sati. Procesiju i sv. Misu predvodi zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić.**

*(Procesija će se formirati ovim redom: križ, mladež, planinari, lovci, vatrogasci, narodne nošnje, časne sestre, lik Majke Božje Bistričke nose djevojke u narodnim nošnjama, svećenici, biskupi, pjevači i ostali narod).*

**U 15.00 sati zajednički oproštaj** u svetištu Majke Božje Bistričke i povratak hodočasnika svojim kućama. Prigodnu riječ svim hodočascima upućuje Nadbiskup.

### **Ponedjeljak, 10. rujna**

**U 19 sati u katedrali, misa zahvalnica i završetak hodočašća.**